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3. Pensa che gli insegnamenti ricevuti siano funzionali all'acquisizione di
competenze disciplinari?

85 risposte

4. Pensa che le attività formative, curriculari ed extracurriculari, siano
funzionali all'acquisizione di competenze di cittadinanza (educazione
civica)?

83 risposte
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5. Ritiene che i docenti tengano in considerazione i bisogni e gli interessi
di suo figlio/a in ambito scolastico anche tenendo conto delle sue
specifiche esigenze di apprendimento?

85 risposte

6. Ritiene che i docenti siano aggiornati e preparati?

85 risposte

7. E' soddisfatto/a dei rapporti di suo/a figlio/a all'interno del gruppo
classe?

85 risposte
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8. E’ soddisfatto/a dei rapporti di suo/a figlio/a con i docenti?

85 risposte

9. La Scuola, durante l'anno scolastico, ha promosso la partecipazione
degli alunni a esperienze innovative di apprendimento, anche in
collaborazione con Soggetti esterni (competizioni studentesche,
seminari, visite guidate, percorsi verticali di educazione civica, ecc).
Quanto ritiene siano state utili alla formazione integrale di suo/a figlio/a
quale cittadino/a?

84 risposte
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10. Considera l'azione professionale del Dirigente scolastico  efficace
per il corretto funzionamento della scuola?

85 risposte

11. Riceve dagli uffici di segreteria adeguato supporto alle sue esigenze?

84 risposte

12. La Scuola è impegnata nella piena realizzazione del PNRR.
Quanto pensa possa essere importante per la formazione di mio/a
figlio/a?

82 risposte
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13. Ritiene adeguati gli strumenti utilizzati per una efficace
comunicazione esterna (sito Web, registro elettronico)?

83 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. - Contatta il proprietario del modulo - Termini di servizio -
Norme sulla privacy

Questo modulo sembra sospetto? Segnala
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